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Notulen donderdag 21 februari 2018
Aanwezig: Jodette, Ivette, Jeremy, Pascalle, Claudia, Loes, Rian, Nicole, Linda, Simone, Margo, Mara, Donathe
Afwezig: Annemiek
Opening
Claudia opent de vergadering

Notulen van de vergadering van  18 januari 2018
Geen bijzonderheden

Notulen Medezeggenschapsraad 
· Geen bijzonderheden.

Mededelingen vanuit het team
· Word later in de vergadering besproken.
· Er komt weer een studiedag. Margot bespreekt de indeling.


Diverse ouderraad zaken
· Allergieën: er zijn niet veel reacties vanuit het team gekomen. Claudia gaat hier nog verder achteraan. We bespreken de regels hierin. In principe word er rekening gehouden met allergie kinderen. Dit moet wel in verhouding met elkaar staan. Ook ligt het aan het aantal kinderen met allergieën.
Commissies
· Sponsorloop:  Deze week gaan de leraren shirts passen. Wij passen de shirts na de vergadering. De nieuwe shirts gaan we presenteren op de themadag. (11 April)
Met een stukje pr erbij. 
· Sinterklaas:
Evaluatie met Milou: er zijn afspraken gemaakt. 
· Carnaval: Er is terug koppeling vanuit het krantje geweest wat betreft de spelfout in de aanhef van het artikel. Ze betreurde dit en doen volgende keer de uiterste best om dit te voorkomen.
Vanuit het team: het is niet vanzelfsprekend dat de Ouderraad zoveel doet. Dit moet gezegd worden.
Optocht is echt goed ontvangen. Volgend jaar een platte kar regelen voor de allerkleinste. Het was te belastend voor sommige kinderen om dit eind te lopen.
Er was voor de kleuters te veel te eten in te korte tijd. Dit is te verklaren door de tijd die is ingekort om te hossen enz. Daardoor kwam al het eten in kortere tijd terecht.
Mooie complimenten vanuit de talentklas.
Jammer dat de Molenhoek niet meedeed. Volgend jaar een werkgroep maken en op tijd beginnen. Jeremy geeft aan dat wij deze intentie al hadden dit jaar.
· Pasen: paaseieren zijn al gekocht. Vanmiddag is de commissie al even bij elkaar geweest. De instellingen worden misschien weer bezocht. De eerste ideeën liggen hiervoor op tafel.
· Themadag: thema is dit jaar “techniek”. We gaan er nog over na denken of we een ander thema gaan kiezen. De eerste datum ligt al vast om bij elkaar te komen.


Financiële zaken
· Jeremy heeft met Lucy besproken of er misschien nog een laatste brief kan komen vanuit haar naam voor de ouder bijdrage. Het gaat om een redelijk aantal.
· Begrotings overzicht is van te voren gestuurd, alles duidelijk.
· Efteling: alles is vast gelegd. Binnenkort bij elkaar komen.

 Rondvraag:
· Claudia geeft aan dat de ouderbedank ochtend midden in het jaar valt. Dit zou leuker zijn als dit aan het einde van het jaar is.
· Donathe: geeft aan dat ze een andere baan heeft. Kan misschien niet meer bij alle activiteiten aanwezig zijn. Ze doet haar best om bij de activiteiten en de voorbereidingen te zijn.
· Jeremy: te weinig mensen met het versieren van het wijkgebouw. Jammer dat er steeds minder mensen komen en dit lijkt een trend te worden. Goed nadenken als je je ergens voorop geeft en kom dan ook. Anders maak een andere keuze met betrekking tot de ouderraad.




Actiepuntenlijst:

	Wat:

	Wie:
	Wanneer

	Allergieën lijst compleet maken
	Claudia
	Voor volgende vergadering
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